

中央生态环境保护督察"回头看" 群众信访举报边督边改情况

(第十九批补充 2018年11月30日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否 属实	处理和整改情况	问责 情况	备注
27	D140000 201811250029	山西省吕梁市 岚县,普明镇段峪村 与陈家营村交界处 的南边约500米处搅 煤厂,白天关停,晚 上生产,存在煤尘污 染,污染了周边村民 200亩的耕地。	吕梁市 岚县		群众反映的"岚县普明镇段峪村与陈家营村交界处的南边约500米处搅煤厂"为王小军临时储煤点,该储煤点位于普明镇段峪村原李兰旺废弃的选矿厂院内,院内堆放有原煤100余吨,堆放的原煤采用绿网苫盖,堆放的原煤是段峪村村民王小军临时寄存。该储煤点储煤量小,三面有围墙围堵,储存的原煤采用绿网苫盖,周边地类为旱地:95.62亩、其他草地:3.52亩、公路用地:4.07亩、灌木林地:42.29亩、建设用地:53.74亩。对周边的土地未造成煤尘污染。	属实	普明镇已对该临时储煤点储存的原煤进行了清理。	无	

							(第二十批 2018年11	月30	0日)
序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否 属实	处理和整改情况	问责 情况	备注
5	X140000 201811260011	山西省吕梁市 汾阳市肖家庄镇中 寨村和谐小区,小 区正东住宅区东边 第一家无名养鸡 场,粪便随意倾倒。	吕梁市 汾阳市	土壤	群众反映的养殖场属于中寨村村民唐忠信,该养殖场位于肖家庄镇中寨村村东北角处,占地约30平方米,属于非规模化养殖场。于2016年10月建成并逐渐开始养殖蛋鸡,年存栏3000只,建有一座50m³粪便收集池,未按环评法要求进行备案登记。	属实	养殖户于2018年11月27日对养殖场外的鸡粪全部清理。为了进一步规范今后的鸡粪处理,避免再次发生倾倒鸡粪的情况,汾阳市委、市政府督查检查组于2018年11月27日,指导该养殖户与山西粮缘金土地科技股份有限公司签订了购销合同,养殖场产生的鸡粪直接运送山西粮缘金土地科技股份有限公司生产有机肥;责令该养殖户严格按照环评法要求进行备案登记,并落实有关措施。	无	
17	D140000 201811260008	1、阳分高级 1、1、阳分高级 1、1、阳分高级 307 国主中,是一个大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	吕汾 梁府 市市	水,大气, 土壤,生态	含杏花古井灣业股份有限公司和汾阳市杏花于年古韵酒业有限公司两家大型酒厂。1.山西省杏花古井灣业股份有限公司的汾田市杏花于年古韵酒业有限公司尚家大型酒厂。1.山西省杏花日井灣业股份有限公司的地面积30.0495亩,该公司2014年10月8日办理国有土地使用证。2018年11月27日现场检查时,该公司正在生产,生产废水及生活污水经污水管网收集后送往汾阳市洁溺污水处理有限公司进行处理,未发现有其它排污口,该公司锅炉脱硫路尘运行历史记录完整。现场检查时、锅炉配套脱硫路尘设施运行正常,未发现有其它排污口,该公司锅炉脱硫路尘运行历史记录完整。现场检查时、锅炉配套脱硫路尘设施运行正常,未发现有其它排污口,该公司锅炉脱硫路尘运行历史记录完整。现场检查时、6岁中等产状态、没有污水外排、锅炉长期停用、2018年11月27日现场检查时、山西省杏花古井酒业股份有限公司处于停产状态、没有污水外排、锅炉长期停用,没有烟尘污染情况。3.群众反映的星字化工厂为汾阳市星字化工有限责任公司,该公司于2002年12月与汾阳市杏花村镇宜道村签订占地协议(周占该村耕地195.04亩筹建化工厂。汾阳市国土资源局分别于2019年村2019年村该公司违法占地行为进行了处罚,共罚款124.02万元。该公司燃料使用天然气、2018年11月27日现场检查时,该公司公司处于生产状态、未发现污水外排口,没有烟尘污染情况,调取11月17日—11月27日现场检查时,该公司公司处于生产状态、未发现污水外排口,没有烟尘污染情况,调取11月17日—11月27日现场检查时,该公司公司处于生产状态、未发现污水外排口,没有烟尘污染情况,调取11月17日—11月27日现场检查时,该公司包产生产状态、从第1个人员会设置,2018年11月27日现场检查时,11月17日,11月17日,11月17日,11月17日,11月17日,11月17日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,	属实	针对汾阳市全盛兴焦油储运商贸有限公司未经依法批准,非法占用集体建设用地19.8亩的行为。汾阳市国土资源局于2018年11月26日下达了《行政处罚听证告知书》(汾国土资告字(2018)第137号),拟处以罚款13.2万元,并责令退还非法占用的集体土地19.8亩,限十五日之内拆除在非法占用的19.8亩集体基本农田上的建设的储油厂及其它设施,恢复土地原状。针对汾阳市天晨煤化工有限公司未经依法批准,非法占用冀村镇冀村集体建设用地30亩的行为,汾阳市国土资源局于2018年11月26日下达了《行政处罚听证告知书》(汾国土资告字(2018)第138号),拟处以罚款20万元,并责令退还非法占用的30亩集体基本农田上的建设的储油厂及其它设施,恢复土地原状。针对非法占地情况,汾阳市政府责成汾阳市国土局立即召开专题会议,成立了以市长为组户题专题方案,严厉打击非法占地等情况。对历史遗留问题处罚未缴纳或未全部缴纳到位的企业分别追缴,责令企业负责人写出深刻检查,并贡令其限期补办合法用地手续。对整改不力,立即立非法占用关,并移送司法机关,强制执行,严厉打击非法占用土地行为。对落实整改不到位的依法追究相关人员责任。	无	
27	X140000 201811260004	山西省吕梁市 临县,新军民生年 无任何审批手下下 无公告的情况村大大 法征用西沟村广,重法征用地修建传厂,重影中生产 是,严重影,严重影,是,要求查处。	吕梁市 临县	大气, 其他污 染, 土壤	1.群众反映的砖厂为临县华烨选煤有限公司煤矸石烧结多孔砖资源综合利用项目,该砖厂隶属于临县新民集中供热有限公司。于2018年11月9日投入试生产。该项目原料库采用轻型的封闭钢结构厂房,原料输送走廊进行了全封闭,破碎筛分工段配套建设有3套集气罩+1台布袋除尘设施,隧道窑配套建设"双碱法"除尘脱硫设施一套。 2.关于"违法征用西沟村大片耕地修建砖厂"的调查情况。该砖厂隶属于临县新民集中供热有限公司,2014年9月16日,山西省人民政府晋政地(挂)字[2014]30号《关于临县二〇一一年第一批次增减挂钩项目建设用地的批复》批准临县新民集中供热有限公司占地10.0130公顷。所占地类为建设用地。 3.关于"污染周边空气"的调查情况。该公司煤矸石烧结多孔砖生产线于2018年11月9日投入试生产,2018年11月15日因机器故障停产至今;厂区内有约45吨物料(煤矸石)露天堆放,未采取有效抑制扬尘污染的措施。	属实	针对该公司原料露天堆放的行为,2018年11月27日,临县环保局下达了《责令改正违法行为决定书》(临环责改字[2018]74号),要求该公司立即对工业场地堆放约45吨物料进行清理。2018年11月27日,临县环境保护局下达了行政处罚事先(听证)告知书,临环罚告字[2018]60号,拟处以罚款人民币2万元整。	无	
57	D140000 201811250038	山西省吕梁市 临县三交镇高家沟 村,宏尚洗煤厂存 在粉尘污染,且噪 声扰民。	吕梁市临县	大气, 噪音	1.群众反映的宏尚洗煤厂位于临县三交镇高家沟村西北0.6km,为年入选原煤120万吨改扩建项目,该项主要大气污染防治设施有4600余平方米的原煤棚一座、4000余平方米的精煤棚一座、2套雾炮喷雾降尘设施、流动洒水车一辆。 该厂因修建煤棚于2018年3月21日停产至今。 2.关于粉尘污染的调查情况。现场检查该厂仍处于停产状态;厂区约有40吨原煤露天堆放,未采取有效防扬尘污染措施。 3.关于噪声扰民的调查情况。该公司所有的生产设备安装在全封闭的厂房内,因该企业现处于停产状态,无法对厂界噪声进行监测。	属实	1.针对该公司原煤露天堆放的行为,2018年 11月27日,临县环保局下达了《责令改正违法行为 决定书》(临环责改字[2018]75号),要求该公司立 即将露天堆放的约40吨原煤清理。2018年11月 27日临县环境保护局下达了《行政处罚事先(听证)告知书》(临环罚告字[2018]61号),拟处以罚 款1万元。 2.责令该公司在恢复生产后立即组织进行噪 声监测,如监测结果超标,临县环保局将依法进行	无	
							处罚。		

吕梁电网应对用电负荷新高

本报讯 11月4日18时20分,吕梁电网全区最大负荷高达289.48万千瓦,网供最大负荷高达272.23万千瓦,均创历史新高。针对用电负荷不断升高的态势,国网吕梁供电

公司采取多项举措,确保安全可靠供电。该公司一是继续加强负荷预测及电力电量平衡分析工作,合理安排电网运行方式和设备检修计划。二是强化电网安全分析,对重要输变电设备、重载线路和变压器制定电网运行控制具体措施,严格按照断面运行控制极限和线路、变电安全控制电流进行电网运行控制。三是加强各发电企业的调度管理,细化需求侧管理,做好应对电煤供应紧张或局部发输变电设备故障停运的应急措施,提高电网发输电能力。 (魏骞)

吕梁供电公司计量室整治高损台区

本报讯 近日,国网吕梁供电公司计量室扎实开展高损台区专项治理活动。

高损台区整治是供电企业降低线路损耗,提高经济效益的有力措施。为确保高损台区改造工程顺利进行,该室成立了领导组,按照管理降损和技术降损双管齐下的要求,制定了详细方案,完善了工程管理体系、监督评价体系建设,建立了动态准确的"站-线-变-箱-户"拓扑连接管理机制,消灭因计量装置异常产生的高损,提升公司精益化管理水平。对超负荷台区,采取技术攻关、重点帮扶等手段及时进行增容改造,更换老旧线路节能降损,满足客户冬季用电需求;在抄核收管理上,利用远程采集设备实施电量远程监控,避免因计量故障导致的电量丢失。 (王咏欣文生)

临县农信社 助力金融脱贫攻坚

本报讯 临县农村信用合作社党委结合金融扶贫有关政策,一马当先,勇扛大旗,主动对接需求,降低准人门槛,释放政策红利。为扩大金融扶贫政策红利受益范围,辖内35个网点、500余名农信员工全部出动,"一对多"结对帮扶,"5+2""白加黑"并肩作战,保证了资金精准投放,金融扶贫取得了显著成效。截至目前,该社共发放小额扶贫贷款8514笔,金额4.21亿元。

(马智军 高峰)

我市政企联动打造平安电网

本报讯 近期,市经信委组织大 土河集团、永宁集团、华润集团等煤 炭企业,就国网吕梁电力公司所辖 110千伏离三线、离青线杆塔采空区 安全隐患治理问题进行了安排部 署。国网吕梁公司就线路存在的安 全隐患以及根据《中华人民共和国电 力法》《山西省电力设施保护条例》煤 炭企业应承担的相关责任,离三线等 线路的重要性和社会影响向各企业 进行了说明。市经信委领导要求各 煤炭企业要及时向电力公司汇报煤 炭开采路径、开采进度,与电路公司 加强联系配合,及时履行各自的社会 责任。 (郭键)

